

環球快報

NO:106304287

www.huanqiukuaibao.com
PT. INTERMEDIA PROMOSINDO



总统为加拉瓏罗非鱼养殖场主持开幕

5月8日,佐科维总统在海洋与渔业部长瓦赫尤(Sakti Wahyu Trenggono)等高官陪同下,在西爪哇省加拉瓏县(Karawang)为罗非鱼(Nila Salin)养殖场主持开幕仪式。

总统为罗非鱼养殖场主持开幕

瓦赫尤讲述荒废虾塘转换成鱼塘经过

【本报讯】佐科维总统于5月8日,在海洋与渔业部长瓦赫尤(Sakti Wahyu Trenggono)等高官陪同下,在西爪哇省加拉瓏(Karawang)为罗非鱼(Nila Salin)养殖场主持开幕仪式。

总统在开幕致辞时说,养殖罗非鱼简单,鱼子很快长大,而且鱼肉新鲜滑嫩,汁多味美,深受出口市场的欢迎。

此前,瓦赫尤部长透露说,这块位于西爪哇省

加拉瓏(Karawang)一带的荒地,是新秩序时代统治者苏哈多在1984年建造的虾塘,然后在1998年就放手不管。本部门已经把那些荒废的土地,转化成建设项目,其投资总额达到760亿盾。

这个虾塘就变成了国家多年来荒废的资产,如今海洋与渔业部已经更新并利用这个虾塘成为罗非鱼养殖基地,希望通过这种方式,就可提高国内的

罗非鱼产量,罗非鱼也是我国在国家市场上的战略性商品之一。

他说,罗非鱼养殖模型项目的土地面积约达80公顷,并分为A虾塘区、B虾塘区、C虾塘区和D虾塘区,希望上述虾塘能够成为罗非鱼养殖典范,可促使企业家也利用如湖泊等公共水域去建造同样的模型项目。

瓦赫尤补充说,海洋与渔业部也已经对诸如公

路设施、办公室、照明和生产池等基础设施进行各种改善。除此之外,也有污水处理设施、进出水口、水塔和实验室等,这些虾塘的生产过程也采用了最新的技术,其中一个就是使用自动饲料机。

他希望,这些虾塘的罗非鱼产量,每周可达到7020吨,如果罗非鱼的售价每公斤为3万盾,其价值约共2106亿盾,若是生产成本每公斤为24500盾,带来的利润可达386亿盾。(Sm)

牛头党仍在关注雅京省长选举 哈斯托:包括阿尼斯是否适合与钟万学搭配

【本报讯】印尼斗争民主党(PDIP)秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)表示,该党仍在关注被提名作为2024年雅加达专区省长候选人和副省长候选人的名单。

据称,这是对有关印尼斗争民主党是否将前雅加达专区省长阿尼斯(Anies Baswedan)和更前一届雅加达专区省长钟万学(Basuki Tjahaja Purnama),作为雅加达专区省长和副省长候选人的问题作出的回应。

哈斯托日前在雅加达说:“根据印尼斗争民主党地方分会的建议,我们会把候选人名单筛选出来。很抱歉,我们还不能透露,因为我们仍在进行审核过程。”

他还没有否认,钟万学和阿尼斯同样是被建议给印尼斗争民主党作为雅加达专区省长候选人的人物。据他说,钟万学和阿尼斯是反映印度尼西亚特色的人物。他说:“本党是反映印度尼西亚特色的民主主义的政党,因此这些候选人名字是来自

基层的建议。”这位来自日惹的政治家解释说,印尼斗争民主党提拔的潜在地方首长候选人的名单,将通过分会理事会和地方理事会的提案进行筛选。而且,雅加达专区省长和副省长候选人的筛选过程仍在省级进行。

哈斯托表示,印尼斗争民主党将继续筛选将在2024年地方首长选举中提名的名单。他说:“尤其是省长候选人的搭配更要慎重选择,包括雅加达专区省、西爪哇省、中爪哇省、苏北省、巴厘省、北苏省、亚齐省和巴布亚省等我们必须选择最适当的搭配。我们目前还在进行筛选。”

在另一方面,大印尼行动党(Gerinda)中央理事会常务主席达斯科于5月9日在雅加达说:“我党总主席普拉博沃已确定了参选雅加达专区省省省的人选。”可惜的是这位国会现任副议长不肯透露大印尼行动党所推荐的人选的名字。

以下是2024年地方选

台湾佛教慈善基金会印尼分会
YASASANA BUDDHA TZU CHI INDONESIA
常怀感恩心而不埋怨,人生道路才能畅通无阻。
恭录自证严法师开示语

Bagus PIPi KIDS Surgical Mask
Masker anak nyaman digunakan sehari-hari
BFE ≥ 98% 3 Ply Masker
为孩子 医用等级防护口罩
长时间佩戴更加舒适

选举的时间表: (1) 2024年2月27日至11月16日: 选举观察员通知和注册; (2) 2024年4月24日至5月31日: 提交潜在选民名单; (3) 2024年5月5日至8月19日: 满足个人候选人配对的支持要求; (4) 2024年5月31日至9月23日: 选民名单更新和编制; (5) 2024年8月24日至26日: 候选人注册公告; (6) 2024年8月27日至29日: 候选人注册; (7) 2024年8月27日至9月21日: 候选人资格审查; (8) 2024年9月22日: 候选人确定; (9) 2024年9月25日至11月23日: 竞选活动; (10) 2024年11月27日: 投票进行; (11) 2024年11月27日至12月16日: 投票计数和结果汇总。(lrw)

印尼强烈谴责以色列侵袭拉法 呼吁联合国安理会等阻止军事袭击

【本报讯】印尼外交部于5月8日在X社交媒体强调称,印尼外交部强烈谴责以色列军方在卡沙(Gaza)拉法(Rafah)市的军事袭击。

印尼外交部于5月9日通过书面方式说:“印尼严厉谴责以色列在卡沙区拉法市进行军事袭击,并霸占拉法与巴勒斯坦交界区的野蛮行为。”

外交部也强调,任何强行转移或驱逐巴勒斯坦居民的行为,包括从拉法市驱逐出无辜居民是违反人道主义的严重罪行。印尼就此事再次强调并呼吁在卡沙立即实现永久停火,并撤除发放人道主义援助的所有阻碍。

外交部要求全体国际

组织,尤其是联合国安理会,尽快阻止以色列的野蛮行径和防止出现更严重的人道主义灾难。

据了解,以色列军队从当地时间5月7日开始包围卡沙南部的拉法市,而且此事是在讨论停火协定的过程中发生的。以色列强夺了提供援助物品至卡沙的“主要路线”地区。以色列军方在哈马斯组织将接受停火协定之时进行攻击的。然而以色列方面表示,哈马斯组织所同意的却远离停火协定的内容。

如悉,以色列在这一向以来是以武器出口国家之一出名的。可是其军事活动却很依赖进口的战斗机、大炮、导弹及其它高端科技的战争工

具。供应这些高端攻击性军火的国家,其中是以美国为主,还有德国、意大利、英国及加拿大。

然而,美国国防部长劳埃德·奥斯汀(Lloyd Austin)表示,美国已停止运送武器给以色列。这是拜登(Joe Biden)总统执政的政府对以色列侵袭卡沙提供援助后面临更大的压制所采取的措施。

奥斯汀于5月8日在美国众议院小组委员会前表示,拜登政府已停止运送重型武器,因担心以色列军事入侵卡沙南部的拉法市。根据Al-Jazeera的报道,奥斯汀说:“自从以色列不再考虑平民安全的情况下进行大规模入侵行为,我们便明显表示态度。”(Ing)

Terbang Lebih Sering # Bareng CI
China Airlines
Blossom Taipei CI764
Penerbangan dari Jakarta menggunakan CI764
Harga mulai dari Rp5.700.000 All In
Pembelian melalui travel agent kesayangan Anda atau via Website www.china-airlines.com/sea/id dan Mobile Apps China Airlines.
Periode Pemesanan: Sekarang - 30 Juni 2024
Periode Keberangkatan: 15 April 2024 - 30 Juni 2024
Khusus keberangkatan dari Jakarta
*syarat & ketentuan berlaku
@chinaairlinesjkt China Airlines Indonesia Jakarta +6221 2510 789 Denpasar +62361 935 7298 www.china-airlines.com/sea/id